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Önkormányzati Hírek 
 

Január 29-én a képviselD-testület megvitatta 
és módosította a rendszeres szociális 
segélyezésben részesülDk együttmQködési 
szabályairól szóló elDterjesztést.  Azok a 
rendszeres szociális segélyben részesülDk, 
akik 55. életévüket betöltötték, illetve akik  
olyan 14 év alatti gyermeket nevelnek, akinek 
napközbeni ellátása óvodában, napköziben  
nem biztosított, nem kötelezhetDk közcélú 
munkavégzésre, viszont együtt kell 
mQködniük a pápai családsegítD szolgálattal. 
Aki nem vesz részt a családsegítD szolgálat  
beilleszkedést segítD és szakmai programjain, 
tanácsadásain, az elveszíti a szociális ellátást.   
 
Döntött a testület a február 1-jétDl esedékes 
szociális étkeztetési intézményi díjakról is. Az 
állami normatív támogatásnak köszönhetDen 
a díjak jelentDsen csökkenni fognak az étkezD 
jövedelmétDl függDen az alábbiak szerint:  
 

          A nyugdíjminimum jelenleg 28.500,-Ft  
 
A szociális étkeztetésre jogosultak 
meghatározását pontosította a testület:   
 
életkora miatt rászoruló az a személy, aki 60. 
életévét betöltötte, 

egészségi állapota miatt rászorulónak kell 
tekinteni azt a személyt, aki mozgásában 
korlátozott, krónikus, vagy akut 
megbetegedése, fogyatékossága miatt 
önmaga ellátásáról részben vagy teljesen 
gondoskodni nem tud és ezt háziorvosa 
igazolja.  
   
Az étkeztetésre vonatkozó kérelmet az 
ellátást igénybe vevD, vagy törvényes 
képviselDje nyújthatja be a körjegyzDségen. A 
jegyzD a kérelem beérkezésétDl számított 15 
napon belül megvizsgálja az ellátást igénylD 
családjában az egy fDre jutó jövedelmet, majd 
ezt követDen –tárgyévre szóló érvényességgel 
–jövedelemigazolást állít ki. A szociális 
étkeztetésre való jogosultságot átruházott 
hatáskörben a polgármester határozatával 
állapítja meg. Ha a határozatban foglaltakkal a 
kérelmezD nem ért egyet, jogorvoslatért a 
képviselD-testülethez fordulhat. 

 
 

Gólyahírek 
    
    
    
    
    
    
    
    

"Azért mert szerettek, jöttem a világra, 
s lettem kicsi csillag, szülDk boldogsága. 

Szeressetek mindig igaz szeretettel, 
a kincsetek vagyok, kicsi kincs, de ember” 

    
Köszöntjük az újszülötteket:Köszöntjük az újszülötteket:Köszöntjük az újszülötteket:Köszöntjük az újszülötteket:    

 
Meiczinger Piroska 

 

jövedelem 
kategóriák 

intézményi térítési díj 
2009. január 

31-ig 
2009. február 

1-jétDl 
nymin 150 % 
alatt 

225 55 

nymin. 150-
300 % között 

255 100 
 

nymin 300 % 
felett 

310 165 
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Élet az iskolában 
2009 január 

 
A téli szünet utáni elsD tanítási nap 

január 5-e volt. 
Az idén a szokásosnál rövidebb 

ideig –jan. 16.- tartott az elsD félév, így a 
szünet utáni két hétben nyílt csak lehetDség 
a tanulóknak osztályzataik javítására. Az 
érdekeltek szüleit levélben is értesítettük 
gyermekeik jegyeirDl. Sok tanulónak 
sajnos még ez a figyelmeztetés sem 
bizonyult elegendDnek.  

Az elsD félévben elért 
eredményekrDl január 23-án osztottuk ki az 
értesítéseket. Az alsó tagozatos tanulók 
munkáját szövegesen, a felsDsökét 
érdemjegyekkel értékeltük.  

A mérleg a következD: Legjobb 
tanulmányi átlagot a hatodikosok értek el, 
3, 99 az eredményük. Az 5. osztályban 2, a 
6.-ban 2, a 7.-ben 11, a 8.-ban 3, az 
eltérDben 4 tanuló bukott egy vagy több 
tantárgyból. A 8. osztályosok számára 
különösen fontos a félévi átlag, hiszen az 
érdemjegyek rákerülnek a jelentkezési 
lapjaikra.  

Sajnos több olyan gyermekünk is 
van, aki hiányzásai miatt nem volt 
értékelhetD. Ezek az adatok mindenesetre 
legyenek figyelmeztetések szülDnek, 
gyermeknek egyaránt! A szülD 
kötelességei közé tartozik gyermeke 
felkészülésének, felszerelésének  rend-
szeres ellenDrzése, valamint odafigyelni 
arra is, hogy indokolatlanul ne hiányozzon.  

A felsD tagozatosok év végi 
tanulmányi eredményei rákerülnek a 
középiskolai jelentkezési lapokra, tehát 
döntDen meghatározzák a gyermek további 
sorsát. Ennek tudatában kell odafigyelni 
rendszeresen, nem csak idDnként a 
tanulásra. 

Több tanuló viselkedése ellen komoly 
kifogásaink vannak. ElsDsorban a lányok 
között találunk olyanokat, akik nem az 
életkoruknak megfelelDen öltöznek, 
rendszeresen sminkelik magukat. Ez 
kizárólag a szülD felelDssége! Ebben a 
hónapban arra is volt példa, hogy gyermek 
alkoholt hozott az iskolába és többen 
fogyasztottak is belDle. Ismételten a szülDk 
felelDsségére hívnánk fel a figyelmet. A 
cigarettázás is örökösen visszatérD gond, 
amit kézlegyintéssel nem intézhetünk el. Az 
a szülD, aki aggódik gyermeke jövDje miatt, 
komolyan elgondolkodik a leírtakon és 
együttmQködik az iskolával. 

Január 26-án szülDi értekezletet 
tartottunk. A részvételi aránnyal most sem 
voltunk elégedettek, a sok gond miatt jóval 
több szülDre számítottunk, fDként a 
problémás gyermekek szüleivel találkoztunk 
volna szívesen. 

A nagydémi tanulók  számára  ismét 
visszaállítottuk  a gyülekezDt. A 6. órában 
tanári felügyelet mellett várhatják a buszt, 
tanteremben. 

A 4. osztályos tanulók 27-én  Pápán , 
a Hétmérföldes csizmában heted 7 
országban címQ mesevetélkedD újabb 
fordulóján vettek részt. A tanulókat dicséret 
illeti, felkészítD nevelDjüknek köszönet. 
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Visszapillantás 2008-ra 
 

Az Irodalombarát-szakkör 2008-ban is 
mozgalmas évre tekint vissza. 
Az Dszi-téli hónapokban is gyakoriak 
voltak a szakköri összejövetelek, mivel a 
MesélD Kávéház címQ elDadást több helyre 
is meghívták. 
A lovászpatonaiak az idDsek napján 
kaphattak belDle ízelítDt, decemberben 
Csóton és Vanyolán, a karácsonyi ünnepek 
elDtt pedig Bakonyszentivánon 
vendégszerepeltünk. 
Mindenhol örömmel fogadtak bennünket. 
Nemcsak a próbákon és elDadásokon 
voltunk együtt, hanem közösen megnéztük 
a Mamma Mia! címQ filmet, és dec.29-én a 
pápai színházban élvezhettünk egy 
musical-operett válogatást is. 
Az ünnepek elDtti rohanásban pillanatnyi 
megállást jelentett hagyományos 
karácsonyi ünnepségünk, ahol versekkel, 
énekkel és apró ajándékokkal köszöntöttük 
egymást. 
Az elkövetkezD idDszak a tervezgetésé, 
együttgondolkodásé lesz, amikor majd 
eldDl, hogy milyen irányba folytatjuk 
tovább tevékenységünket. 
 
    Bolla Róbertné 
    szakkörvezetD  
 
 

 
A Lovászpatonáért Alapítvány  

kéri a falu lakosságát,  
hogy adójuk 1 %-ával  

támogassák az alapítvány  
közhasznú tevékenységét.     

Adószámunk: 19265128-1-19 
    

 
A Pápai Közszolg Kft.  

értesíti a Tisztelt Lakosságot 
hogy a kéményseprD-ipari  

közszolgáltatást február hónapban fogják 
Lovászpatona községben elvégezni!    

A konkrét idDpontokról az önkormányzat 
hirdetDtáblájáról értesülhetnek.  

Kérik a lakosságot, hogy a kötelezD 
kéményseprD közszolgáltatás elvégzésénél 

mQködjenek együtt a kéményseprD 
szakemberekkel az élet és vagyonvédelem 

érdekében.   
 

 
 
 

A zajkibocsátási határértékrDl  
 
A Környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes 
szabályairól szóló 287/2007. (X.29.) Korm. rendelet 
10.§-a szerint az üzemi vagy szabadidDs zajforrások 
üzemeltetDinek 2008. december 31-ig   zajkibocsátási 
határérték megállapítása iránti kérelmet kellett 
benyújtaniuk a kistérségi – esetünkben pápai – 
jegyzDhöz. 
 
A fenti kötelezettség azokra az üzemi vagy szabadidDs  
zajforrásokra vonatkozik, amelyek hatásterületén – 
alapesetben az ingatlan határától 100 méteres 
körzetben -  zajtól védendD épület, vagy terület van. 
Ilyen területek például az oktatási, egészségügyi 
intézmények területei, de a helyi rendezési terv szerinti 
lakóövezetek is lehetnek. 
üzemi zajforrás:  a környezeti zajt elDidézD, termelD, 
szolgáltató tevékenység, telephely, gép és berendezés. 
szabadidDs zajforrás  a rendelet szerint: a környezeti 
zajt, rezgést elDidézD kulturális, szórakoztató, 
vendéglátó vagy sportlétesítmény, és tevékenység.  
Aki még nem tett eleget bejelentési kötelezettségének, 
illetve nem bizonyos abban, hogy vonatkozik-e rá a 
rendelet, forduljon mielDbb a pápai polgármesteri 
hivatalhoz a bírságolás elkerülése végett! 
 



Patonai Hírmondó, 2009. január   4. 
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����  lovászpatonai önkormányzat lapja, FelelDs kiadó: Pintér Imre polgármester. Készült a KörjegyzDségen. 
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            ÉrdeklDdni lehet: személyesen az Iskola konyháján 

vagy telefonon  ( :06/30/613-4073 
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A KépviselA KépviselA KépviselA KépviselDDDDi fogadó órák rendjéri fogadó órák rendjéri fogadó órák rendjéri fogadó órák rendjérDDDDllll    
    

A decemberA decemberA decemberA decemberiiii    közmeghallgatáson felvetett lakossági közmeghallgatáson felvetett lakossági közmeghallgatáson felvetett lakossági közmeghallgatáson felvetett lakossági 
igény alapján a igény alapján a igény alapján a igény alapján a képviselképviselképviselképviselDDDD----testület tagjai testület tagjai testület tagjai testület tagjai ––––    
alkalmanként 2 falkalmanként 2 falkalmanként 2 falkalmanként 2 fDDDD        ––––    minden hónap utolsó hétfminden hónap utolsó hétfminden hónap utolsó hétfminden hónap utolsó hétfDDDDjén jén jén jén 
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Ez a gyertya most érted égjen,Ez a gyertya most érted égjen,Ez a gyertya most érted égjen,Ez a gyertya most érted égjen,    
K i fent laksz már a magas égben.”Ki fent laksz már a magas égben.”Ki fent laksz már a magas égben.”Ki fent laksz már a magas égben.”    

Búcsúzunk halottainktól:Búcsúzunk halottainktól:Búcsúzunk halottainktól:Búcsúzunk halottainktól:    

Dr.Váczi Béla nyugalmazott fDr.Váczi Béla nyugalmazott fDr.Váczi Béla nyugalmazott fDr.Váczi Béla nyugalmazott fDDDDorvos, orvos, orvos, orvos,     
Lovászpatona díszpoLovászpatona díszpoLovászpatona díszpoLovászpatona díszpollllgáragáragáragára    

    
Burdi László IstvánnéBurdi László IstvánnéBurdi László IstvánnéBurdi László Istvánné    

    


